
Ludzie bezdomni

Sprawdza twoją wiedzę o lekturze.

Poziom trudności: Średni

1. Kto napisał powieść

A - Władysław Stanisław Reymont

B - Stefan Żerowski

C - Stefan Żeromski

D - Leopold Staff

2. W którym roku ukazała się powieść

A - 1899/1900

B - 1988/1989

C - 1877

D - 1898

3. Jaka była opinia dzieła

A - opinia była jednakowa

B - opinia była sprzeczna

4. Główny bohater powieści to

A - Węglichowski

B - Tomasz Judyn

C - Tomasz Judym

D - Wiktor Judym

5. Co symbolizuje Wenus z Milo

A - kobiecość

B - los ludzi biednych

C - piękno, miłość, szczęśliwe życie

D - brzydotę

6. Kim była Tomasz

A - lekarzem
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B - robotnikiem

C - szewcem

D - biedakiem

7. Czas i miejsce akcji to:

A - w XIX wieku w Paryżu, w Warszawie, Cisach i w Zagłębiu

B - w XIX wieku w Paryżu, w Warszawie i w Cisach

C - w XXI wieku w Paryżu, w Warszawie, Cisach i w Zagłębiu

D - w XIX wieku w Paryżu, w Warszawie, Cisach i w Zagżebiu

8. Powieść składa się z

A - 1 tomu

B - 2 tomów

C - 3 tomów

D - 4 tomów

9. Zakończenie powieści jest

A - otwarte

B - zamknięte

10. ubogi Rybak symbolizuje

A - los ludzi bogatych

B - los ludzi biednych

C - los ludzi skąpych

D - los ludzi egoistycznych

11. Typ powieści jest

A - modernistyczno- realistyczny

B - dramatyczny

C - romantyczny

D - neoromantyczny

12. Gdzie Tomasz spotkał panny Orszeńskie
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A - w Cisach

B - w Warszawie

C - w Paryżu

D - na balu

13. Ile lat mieszkał Tomasz we Francji

A - rok

B - 2 lata

C - 3 lata

D - parę miesięcy

14. W której z kobiet Tomasz się podkochiwał na początku powieści

A - w Joasi

B - w Natalii

C - w Teosi

D - w Wandzie

15. Tomasz jest synem

A - szewca

B - lekarza

C - rubaka

D - kupca

16. O czym marzy Joanna

A - o szczęśliwej przyszłości z Karbowskim

B - o szczęśliwej przyszłości z Korzeskim

C - o szczęśliwej przyszłości z Tomaszem

D - o romantycznej miłości

17. U kogo było spotkanie koła lekarzy

A - u Korzeckiego

B - u Chobrzańskiego

C - u Czernicza

D - u Węglichoeskiego
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18. Obraz rybaka oglądał Tomasz po raz pierwszy w

A - Parżu

B - Luksemburgu

C - Wiedniu

D - Londynie

19. Ile lat ma Wanda

A - 17

B - 15

C - 7

D - 20

20. Natalia kochała się w

A - Tomaszu

B - Karbowskim

C - Wiktorze

D - Węglochowskim

21. Kim była Joanna

A - lekarką

B - guwernantką Natalii i Wandy

C - kobietą lekkich obyczajów

D - córką Korzeckiego

22. Dlaczego Leszczykowski opuścił ojczyzne

A - zabił Korzeckiego

B - z powodu swej przeszłości politycznej

C - z powodu nieszczęśliwiej miłości do Joanny

D - z powodu długów

23. Gdzie oświadcza się Tomasz

A - w Cisach

B - w Parżu
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C - w Warszawie

D - w Zagłębiu

24. Czemu Tomasz się rozstał z Joanną

A - bo jej nie kochał

B - chce jako samotnik pomagać biednym

C - bo Joanna go zdradzała

D - bo Karbowski mu groził

25. Dzieci Wiktora to

A - Teosia i Dydyio

B - Karolinka i Franek

C - Joanna i Tomek

D - Olek i Zosia

26. Zakłady kąpielowe w Cisach mieściły się w gmachu zwanym:

A - Jacentym

B - Kąpieliskiem

C - Wincentym

D - Wacławem

27. Słowa "Medycyna to interes jak każdy inny" powiedział:

A - doktor Czernisz

B - doktor Chmielnicki

C - doktor Węglichowski

D - doktor Korzecki

28. Wacław to

A - brat Joanny

B - brat Natalii

C - zmarły mąż Niewadzkiej

D - ojciec Tomasza
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Ludzie bezdomni

Sprawdza twoją wiedzę o lekturze.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. C

5. C

6. A

7. A

8. B

9. A

10. B

11. A

12. C

13. B

14. B

15. A

16. C

17. C

18. B

19. B

20. B

21. B

22. B

23. A

24. B

25. B

26. C

27. B

28. A
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